2. VAJA PRED 1. POZ

1. Poenostavi.

(x +4)? = (x+8)(x—-3)=
EZa + 1;§2a -1) = *(éa + 0,4b)2 _
7x —2)° =

*(V6x — 6)(Véx + 6) =

—(Bx+9)+(6x+9) =

2. lzpostavi skupni faktor. ** ZapiSi kot produkt.
8a —4c = 25x2 —81 =
24a*bc — 18ab® = 2 _ 1-

a“bc a 9y 9y + i

3. Poenostavi izraz. Rezultat zapisSi kot produkt.

a)(a—3)a+3)+(@a+1)?—-a?-2= *0) 4a®> — (3+6a)— (a+2)(a—2)+(a—1)% =

4. ResSi enacbe, napiSi mnozico reSitev in naredi preizkus, kjer piSe.

8—(x—2)=-2x+(-2x+1) L=

4-2-x)—3-B3—x)=5-(x+1)
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Vaje in resitve so na spletni strani: https://ajdazubak.splet.arnes.si/9-razred/.



https://ajdazubak.splet.arnes.si/9-razred/

* —(Bx—1)(x—2) = —3x2 * 2?"_'_ 2 — 2x3+5 2"3‘1

5. lz obrazca izrazi neznanko.

o=2a+b+c; b=? *xD?=qa%+b% b=? > = griy;  r =?

6. **Vsota treh Stevil je 36. Prvo Stevilo je za 2 manjSe od drugega, tretje Stevilo je za 5 vecje od
drugega. Zapisi enacbo. Enacbo resi. Katera Stevila so to?

7. **Kateta v pravokotnem trikotniku meri 9 cm. Hipotenuza je za 1 cm dalj8a od druge katere.
IzraCunaj ploscino pravokotnega trikotnika.

Vaje in resitve so na spletni strani: https://ajdazubak.splet.arnes.si/9-razred/.
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